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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 06.07.2015

anwesend: Kevin, Kenneth, Georg, Patrick, Jennifer, Max B., Anne*, Toni*, Philip*,
Robert*, Anja*
fehlend: Ken (e), Benjamin (e), Daniel (e), Judith (e), Lennart (e), Alisa (e), Max G.*, David*
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Roman
Protokoll: Kenneth
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:10

TOP 1: PROTOKOLLE

Lennart bearbeitet die vergangenen Protokolle zeitnah.

TOP 2: BERICHTE

Uni-Orchester: Georg berichtet vom Konzert des Uni-Orchester. Es sei ein Traum gewesen.

StuRa: Am 30.06.2015 war Sitzung. Es gab wie immer einige Wahlen. Das Referat für Sport
wurde bis 30.09. nachbesetzt, genauso wie das Amt der Wahlleitung. Anne wird im Wahlaus-
schuss den anderen drei neuen Mitgliedern mit Rat und Tat zur Seite stehen. In den HHA, die
ISW und die Sitzungsleitung wurden jeweils  1 Student_in  gewählt.  Der  StuRa spricht  sich
gegen jeden Antisemitismus aus. Es wurde über das Löwendenkmal im Paulinum diskutiert und
der StuRa wünscht sich eine Erklärungstafel und keine Namen, der gefallenen Angehörigen im
1.WK. Bibliothek siehe TOP 8.

Fakultätsfest: Georg berichtet vom Fakultätsfest. Ken und Kenneth haben beim Aufbau gehol-
fen.  Lennart  und Georg haben mit  Unterstützung von Kenneth den FSR-Stand betreut.  Es
waren weitere Mitglieder da. Kenneth und Lennart haben Prof. Heine offiziell im Namen des
FSRs an unserer Fakultät willkommen geheißen und haben kurz über die aktuellen Pläne der
Bachelorüberarbeitung gesprochen.

TOP 3: UPDATES

Newsletter: Es gibt technische Probleme.Er lässt sich nicht im HTML-Format versenden. Patrick
wird technisch unterstützen.

ESE: Anja hat am 14.07. um 13:15 Uhr ein Gespräch mit Frau Prof. Heimann und bittet um die
Teilnahme eines weiteren FSR-Mitgliedes. Georg wird sie begleiten.

TOP 4: FINANZEN

Momentan ca. 1250€ auf dem Konto. Es stehen noch folgende Ausgaben aus: Destille, Fakult-
lätspullover, evtl. Kittel. 
Max regt an, die Grillwaren für die OC-G-Feier zu veräußern. Philip regt an, für eine gemein-
same Aktion mit der Destille das Grillgut zu verwenden.
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TOP 6: RAS-WAHLEN

Der StuRa-Med stellt Wahlhelfer, trotz vorheriger Ablehnung. Es gibt momentan viele Helfer. 

TOP 7: KONSTITUIERENDE SITZUNG

Es haben sich alle 11 eingetragen. Es wird jedoch kein Tag von allen präferiert. Deswegen wird
mit denen, die nicht können Rücksprache gehalten.

TOP 8: LIFE-SCIENCE-BIBLIOTHEK

Problem: Neben den bisherigen Fachschaften soll auch die physische Geographie einziehen.
Das Bauvorhaben ist in der Planung abgeschlossen und wird demnächst beginnen, d.h. es wird
ein erheblichen Platzmangel geben. Genaue Auskunft kann auch die Verwaltung der Uni nicht
geben und verweist auf das Uniklinikum, das zuständig ist, und auf das SIB.
Es wird über eine Verlegung der Chemie verlegt, die ja bereits mit der Physik fusionierte und
es auch bzgl. der Nähe der Chemie/Physik nicht lohnt diese zu verlegen.
Andererseits wird die Life-Science-Bibliothek durchgängig geöffnet haben und soll wesentlich
mehr Arbeitsplätze bieten.
Es wird im kommenden StuRa-Plenum einen weiteren Antrag von Geo² geben. Toni schreibt
eine Email. Sie wird von der SLT korrigiert.

TOP 9: SONSTIGES

Kenneth bestellt 200 StuRa-Beutel und Kalender.
Im StuRa gibt es aktuell viele Ämter zu besetzen.
Jenni  wünscht sich bzgl.  zukünftiger  Events mehr Rücksprache mit  unseren Nachbar-Fach-
schaften um parallele Veranstaltungen zu vermeiden.
Georg wird für die kommenden SAP Infos einholen und prüfen, wer im WS 2015/16 zuständig
ist.
Die GdCh hat eine aktuelle Statistik von 2014 veröffentlicht.

Sitzungsende: 19:21 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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